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Exercice 01 : paradigme impératif . (6pts)
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A : la présentation graphique de cette liste.

@

B : écrivez la fonction Nb_ premier qui calcul du nombre des nceuds, qui sont des valeurs

premiers.
Fonction premier(n :entier) :logique Fonction nb_premier_arbre(a :arbre) :entier
Variable i : entier Début
Si(a #null) alors
Debut Si(premier(valeur(a))) alors
Pour i€2 a n/2 faire Return(1+
nb_premier arbre(gouche(a))+
si n mod i=0 alors nb_premier arbre(droite(a))
return(faux) Sinin
Return(nb_premier_arbre(gouche(a))+
finsi nb_premier arbre(droite(a))
return(vrai) Finsi
Sinon
fin
Return(0)

finsi

fin



Exercice 02 : paradigme logique (6pts)

A. un programme en prolog qui calcul du nombre des nceuds, qui sont desvaleurs premiers.
Premier(n ,i) :-i<=n div 2, n mod i= =0,fail ;n mod i\==1,Premier(n;i+1)
Premier(n ,i) :-i>n div 2.

nb_premier arbre([A,G,D] ,N) :- Premier(A ,2) , nb_premier_arbre(G,N1),
nb_premier_arbre(D,N2), Nis 1+NI+N2,!.

nb_premier arbre([A,G,D],N) :- nb_premier arbre(G,N1), nb_premier arbre(D,N2), N is
NI1+N2.

B. Appliquer I’algorithme d’unification, tel que présenté en cours, pour résoudre lesproblemes

d’unification suivants :

1L [(fgke3))y), f(y.g(x)) ]
O={x=k(5),y=(g(k(5))}

2. [(flgkx).x), f(y.g(2)) ]
O=ix=g(2).y=g(g(2))}
3. [(f(y:k(6).g(x)) , f(k(6).k(y).y) ) ]
impossible unifier car 6=k(6)
Exercice 03 : paradigme fonctionnel (8pts)
A. Utiliser le principe Fonctions d’ordre supérieur pour définir les fonctions : generic et
premier:

voir TD

B. Trouvez I’ensemble libre et appliquez B-réduction sur les expressions suivantes :
o Axyz(Ay.(ytz)4215 fv={}

=5+1
o Axyz(Aw.(ytz)4215 tv={}

=2+1



